



Επίτιμος Διδάκτορας του Πανεπιστημίου Λουγκάνο της Ελβετίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας

[gallery]

Επίτιμος Διδάκτορας του Πανεπιστημίου Λουγκάνο της Ελβετίας αναγορεύθηκε στις 29 Οκτωβρίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στη πανηγυρική τελετή, η οποία οργανώθηκε από τη Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου, παρέστησαν ο Ρωμαιοκαθολικός Επίσκοπος Λουγκάνο και Επίτιμος Πρύτανης της Θεολογικής Σχολής Πιερτζάκομο Γκράμπα, ο Πρύτανης της Σχολής ιερέας Ατσολίνο Κγιαπίνι, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Φρειβούργου ιερέας Γκβίντο Φεργκάουβεν, η καθηγήτρια του ίδιου Πανεπιστημίου κα Βαρβάρα Χαλλενσλέμπεν, ο κληρικός της επαρχίας Χερσώνος μεγαλόσχημος ιερομόναχος Γαβριήλ Μπούνγκε, ο βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας Δημήτριος Αγκέγιεφ, καθηγητές και φοιτητές του Πανεπιστημίου καθώς και πιστοί από την ενορία της Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ρωσίας στο Λουγκάνο.

Ο Επίσκοπος Γκράμπα παρουσίασε στους παρισταμένους τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα και τους ενημέρωσε για το έργο του στον τομέα της διαχριστιανικής συνεργασίας, θεολογίας και μουσικής.

Εν συνεχεία μίλησε ο Πρύτανης της Σχολής, ο οποίος αναφέρθηκε στη συμβολή των μεγάλων Ρώσων θεολόγων του 20 αιώνα στην επιστημονική-θεολογική σκέψη στην Ευρώπη. Ο Πρύτανης τόνισε ότι σήμερα στην Ευρώπη εξίσου μεγάλο ενδιαφέρον έχουν τα έργα των σύγχρονων Ορθόδοξων θεολόγων. Χάρη στα θεολογικά έργα του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, τα οποία χαρακτηρίζουν μια απλή γλώσσα και η σαφήνεια της σκέψεως, το βαθύ περιεχόμενο της Ορθόδοξης θεολογίας καθίσταται προσιτό όχι μόνο στους στενές επιστημονικούς κύκλους, αλλά και στο ευρύτερο κοινό.

Αφού ευχαρίστησε τη Θεολογική Σχολή του Λουγκάνο για την τιμή που επεφύλαξαν ο Σεβασμιώτος Ιεράρχης παρουσίασε ομιλία στην Ιταλική γλώσσα με θέμα «Το είναι στον κόσμο, αλλά όχι εκ του κόσμου». Ύστερα ο κ. Ιλαρίωνας ευλόγησε τους Ορθόδοξους πιστούς από το Μιλάνο και το Λουγκάνο, οι οποίοι έφτασαν για να παραστούν στην πανηγυρική τελετή.

Σε ανάμνηση της επισκέψεώς του στο Πανεπιστήμιο ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ προσέφερε στη Σχολή

μια εικόνα του Χριστού με αφιέρωση.

Την επομένη ο Ιεράρχης επισκέφθηκε την Ιερά Σκήτη του Τιμίου Σταυρού στα βουνά δίπλα στο Λουγκάνο, όπου τέλεσε Θεία Λειτουργία πλαισιούμενος από τον Προϊστάμενο της Σκήτεως μεγαλόσχημο ιερομόναχο Γαβριήλ Μπούγκε, τον ιερέα Δημήτριο Αγκέγιεφ και τον ιεροδιάκονο Ιωάννη Κοπεΐκιν, τον Ιδιαίτερό του. Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επέδωσε στον πατέρα Γαβριήλ μια εικόνα του Οσίου Ισαάκ του Σύρου.

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/55033/>